TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ
Clasa a X-a
Se acordă 1 punct din oficiu
Timp de lucru: 50 minute
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	A. Unghiul de reflexie este congruent cu unghiul de incidenţă
	1. Viteza luminii în vid

	B. Cel mai mic unghi sunb care lumina se reflectă total
	2. Legea a II-a a reflexiei

	C. C. Distanţa dintre focar şi centrul optic al unei lentile
	3. Unghiul limită în cazul reflexiei totale

	D. Fenomenul de descompunere a luminii albe în fascicule colorate diferite
	4. Dispersia luminii

	E. Fenomenul care explică mirajele optice
	5. Reflexia totală

	F. Are valoare 3·108 Km/s
	6. Distanţa focală a lentilei
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Acţionând cu o forţă constantă F=20N asupra unui corp, acesta se ridică la înălţimea h=10m. Ce lucru mechanic a efectuat forţa în acest caz dacă viteza corpului a fost constantă?
a) 100J;   b)  200J;   c) 150J;  d)  300J ;    e)  350J
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6.Explicaţi un fenomen fizic întâlnit în drum spre şcoală.
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3.Incercuiti varianta de raspuns c

Constanta eleastica a unui resort este

2 Niem

Masa unui corp suspendat de resort este de 3 kg. C
resortului este:

noscand acceleratia gravitationala g-
aloarea alung

a)10cm: by 12 em: ¢) 15 em: d.) 20 em.





image6.png
4.1n figura de mai jos este prezentat un fenomen optic cunoseut
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elementelor reprezentate in figura.
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€ )Determinate valoarea sinusului unghiului limita pentru care are loc fenomenl fiic.
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jul fundamental al dinamicii, precizeaza faptul ca acceleratia imprimata unui corp este direct
proportionala cu forta care actioneaza asupra corpului, fiind invers proportionala cu masa acestuia.

avand directia si sensul fortei aplicate.

F
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a)Cunoscand masa caruciorului M= 20 kg si masa corpului
acceleratiilor in cazul in care caruciorul este gol, i in cazul in ¢
stind ca forta aplicata este de =120 N,
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care forta aplicata este aceeasi, valoarea acceleral
cele doua cazur este diferita
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1 Caleulati completand spaiil
respective in

bere. rezultatele obtinute vor fi serise pentru mar
emul International

2)0.34 me24dmeS0 cms 25 mm=?
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b.)Un pasager calatoreste cu trenul timp de 4 ore si 50 de minute, ajungand la destinatie la ora 21
5120 de minute. La ce ora a plecat calatorul din gara?
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2.Completati tabelul de mai jos respectand corespondenta dintre marimea fizica si instrumental

ssura corespunzator

bol marime

Tnstrument de masura

mpermetn

temperatura

“olumul unt corp





